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                                                                                                6. prosince 2023                          
 
Mikulášská nadílka v SNO i s fotbalisty Slezský FC Opava 
   
  Hospitalizovaným dětem dětského oddělení předali v pozdní odpoledne 5. 
prosince mikulášskou nadílku členové týmu Slezský FC Opava. Dětem zářily 
oči. 
 
  Dárky byly rozdány za účasti primáře oddělení Dalibora Hudce a vrchní sestry Evy 
Pacíkové. Radost dětem udělala i samotná návštěva týmu zastoupená trenérem M. 
Brožkem, asistentem trenéra L. Černínem, obránci P. Haitlem, M. Helebrandem, 
záložníkem F. Blechou a šéfem marketingu F. Labudou.  
 
  "Dárky jsou od fanoušků klubu i našeho Nadačního fondu Slezský Slezsku, který 
existuje dva roky, těší nás, že jsme znovu mohli udělat dětem radost, je to zhruba po 
čtrnácté, kdy SFC Opava dětskému oddělení v nemocnici mikulášskou nadílku 
dává," uvedl za klub šéf marketingu Filip Labuda.  
 
  "Děkuji za návštěvu a dárky, co potěšily hospitalizované děti, za nadílku, kterou 
Slezský FC Opava poskytl, a to opravdu ne poprvé, děkuji také jejich fanouškům, že 
se na tom s klubem spolupodíleli," poděkoval za obdarované ředitel Slezské 
nemocnice Karel Siebert. 
 
  Ale to nebyla v ten den jediná nadílka v nemocnici. O další se postarali přímo 
Mikuláši, andělé a čerti, a to i na dalších odděleních Slezské nemocnice.  
 
  Dopolední mikulášskou nadílku dostaly děti ve školce Slezské nemocnice, dále 
Mikuláš s anděly a čertem zašli na oddělení ORL, interní oddělení, geriatrické a 
doléčovací oddělení a jinde, na dětském oddělení se mikulášská nadílka objevila 
tedy hned dvakrát za odpoledne. O radost proto nepřišly ani hospitalizované děti, 
které by doma Mikuláše s družinou vítat nemohly.  
 
  "Chci poděkovat všem Mikulášům s družinou, kteří do naší nemocnice za 
nemocnými zavítali, aby je povzbudili, popřáli zdraví a předali mikulášskou nadílku, 
velmi děkujeme za milou návštěvu, za zpříjemnění adventního času i s touto tradicí," 
uvedl ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert. 
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